RADICACION

Problema 27:

Al extraer la raiz cuadrada de un namero dado, se obtiene, por
resto, 2; y si a dicho niumero se suman 27 unidades, la raiz
cuadrada de la suma aumenta en una unidad, y el resto en 4. ¢ Cul
es el niumero?

Solucion Problema 27:

Sea "X" el niumero pedido, o radicando

Sea "y" el nimero obtenido al extraer la raiz cuadrada de "X"
Luego:

x = y? + 2 ecuacién 1

x + 27 = (y + 1) + 6 ecuacién 2

Sustituyendo el valor de x de la ecuaciénl en la ecuacion 2
tenemos:

y2+2 +27=(y+1)%+6

y2+29=y2+1+2y+6

29 =2y+7
_22_ .
y=—=

Luego el numero pedido o radicando es:
x = y% + 2 ecuacién 1

x=11%2+2 =123
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